

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

Modyfikacja treści Zapytania ofertowego

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem na „Dokonanie czyszczenia separatorów ropopochodnych, separatorów tłuszczu oraz pompowni ścieków w obiektach zlokalizowanych na terenie Portu Lotniczego Warszawa/Modlin”.

Zamawiający informuje, że do zapytania ofertowego wpłynęła od Wykonawcy korespondencja poniższej treści :

W związku z czym Zamawiający udziela następujących modyfikacji :

Pytanie 1

W związku z modyfikacją treści zapytania ofertowego P-013/18 w kwestii określonej w załączniku nr 1 do zapytania, gdzie zamawiający dodał ust.4 o treści „Realizując niniejsze zamówienie Wykonawca występuje jako posiadacz i wytwórca odpadów” oraz nie pełnej modyfikacji treści Załącznika nr 1 i nr 2 gdzie wg naszej wiedzy Zamawiający niewątpliwie błędnie sklasyfikował usługę związaną ze ściekami – czyszczenie przepompowni ścieków jako odpadu o kodzie 20 03 06 (z grupy odpadów komunalnych). W związku z powyższym proszę o informację czy wobec powyższych zmian w Formularzu ofertowym stanowiącym Załącznik nr 2 Wykonawca może sam określić ostateczne kody odpadów jakie wytworzy podczas wykonania usługi - i tak w przypadku usługi związanej ze ściekami z separatora tłuszczu będzie to odpad o kodzie 19 08 09, w przypadku usługi związanej ze ściekami – czyszczenie separatora substancji ropopochodnych będą to odpady z podgrupy 13 05, natomiast w przypadku usług związanych ze ściekami – czyszczenie przepompowni ścieków będzie to odpad z podgrupy 19 08.

Odpowiedz

Zamawiający dopuszcza zmianę kodu odpadów, jak zaproponowano w pytaniu Wykonawcy.

Przy czym w przypadku zmiany kodu odpadów, **Zamawiający wymaga stosownej argumentacji Wykonawcy dołączonej do Oferty w formie oświadczenia.**

Oznaczenie odpadu powinno odzwierciedlać stan faktyczny oraz być zgodne z przepisami obowiązującego prawa.

Pytanie 2

Czy przy składaniu swojej propozycji oferty, w tabeli formularza ofertowego Oferent może samodzielnie zmienić wpisane tam kod odpadowe ? Głównie chodzi o odpad z grupy 20, którą uznajemy za błędnie dobraną.

Odpowiedz

W przypadku zmiany kodu odpadów, Zamawiający wymaga stosownej argumentacji Wykonawcy dołączonej do Oferty **w formie oświadczenia**.

Oznaczenie odpadu powinno odzwierciedlać stan faktyczny oraz być zgodne z przepisami obowiązującego prawa.

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści załącznika nr 2 do zapytania ofertowego „Formularz ofertowy” i udostępnia go w taki sam sposób, jak pozostałą dokumentację postępowania (w tym na swojej stronie internetowej).

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. informuje, iż z uwagi na modyfikację treści zapytania ofertowego **dokonuje zmiany terminu składania ofert**, w sposób następujący :

Oferty należy składać do dnia ...20... marca... 2018 roku.

Miejsce i sposób składania ofert pozostają bez zmian.

Zamawiający podkreśla, iż niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią zapytania. Pozostałe zapisy zapytania nie ulegają zmianom.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na e-mail: e.dudek@modlinairport.pl


WICEPREZES ZARZĄDU
Marcin Danił

Szef Biura Zarządu

Aleksander Ferens
z up. 12/1/2018

FORMULARZ OFERTOWY

Nazwa firmy

z siedzibą

TEL. FAKS

E-MAIL:

Składając ofertę, na „Dokonanie czyszczenia separatorów ropopochodnych, separatorów tłuszczu oraz pompowni ścieków w obiektach zlokalizowanych na terenie Portu Lotniczego Warszawa/Modlin” w związku z zapytaniem ofertowym z dnia, niniejszym oświadczamy, że:

1. Przedmiot zamówienia wykonamy zgodnie z wymaganiami Zamawiającego, wynikającymi z treści zapytania ofertowego, w nieprzekraczalnym terminie, o którym mowa w punkcie 4 zapytania ofertowego.
2. Oferujemy wykonanie zamówienia za cenę:

brutto zł

(słownie:)

kwota podatku VAT zł

netto zł, w tym:

Lp.	Zakres usługi	jm	Szacunkowa ilość odpadu do odebrania	Cena jednostko wa netto (zł)	Wartość netto (zł) /kol.4 x kol.5/	Stawka VAT (%)	Wartość VAT (zł) /kol.6 x kol.7/	Wartość brutto (zł) /kol.6 + kol.8/
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	usługi związane ze ściekami z czyszczeniem separatora tłuszczu	m ³	3					
2	usługi związane ze ściekami czyszczenie separatora substancji ropopochodnych i pompowni ścieków	m ³	30					
3	Usługi związane ze ściekami – czyszczenie pompowni ścieków	m ³	10					
4	ŁĄCZNIE	X	X	X				

W cenie oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty związane z prawidłową realizacją zamówienia, w tym koszty transportu i utylizacji odpadów z czyszczenia.

Ponadto,

1. Oświadczamy, iż zapoznaliśmy się z treścią zapytania ofertowego i nie wnosimy do niego zastrzeżeń oraz otrzymaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty.
2. Akceptujemy wskazany czas związania ofertą – **30 dni**. Termin ten rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
3. Akceptujemy **30 dniowy** termin płatności i warunki płatności, gdzie wynagrodzenie będzie płatne w sposób opisany w treści wzoru zamówienia, stanowiącego **załącznik nr 4** do zapytania ofertowego.
4. W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do realizacji przedmiotu zamówienia w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
5. W przypadku dokonania wyboru naszej oferty jako najkorzystniejszej :

1) zamówienie prosimy kierować na adres e-mail:

.....,

2) osoba odpowiedzialna ze strony Wykonawcy za realizację prac (imię, nazwisko, e-mail, tel.)

.....,

3) Adres Wykonawcy do doręczeń :

.....,

6. Ofertę składamy wraz z załącznikami:

1)

2)

....., dn.
miejscowość, data

.....
podpis i pieczęć imienna uprawnionego(-ych)
przedstawiciela(-i) Wykonawcy